

OFFICE NEW YORK

PURIFICATEUR D'AIR

Un bon climat d'air frais améliore la qualité de vie et le rendement au travail. Le purificateur d'air Office Boston filtre les odeurs et les particules nocives telles que les bactéries, la poussière, les poils d'animaux, la nicotine, les acariens, les moisissures et le pollen dans l'air ambiant. Son design élégant, sa maniabilité et sa simplicité d'utilisation en font un appareil idéal pour tous les locaux et s'adapte parfaitement à votre bureau ou à votre salon. Le purificateur d'air est très économique et peut être branché par USB ou par transformateur. Convient pour des pièces jusqu'à 18m³.


AROMATHÉRAPIE

FUNCTIONNEMENT NORMAL > 40 dB

IDÉAL CONTRE LA FUMÉE
Prise USB

Filtre HEPA

DESSIN TECHNIQUE

Puissance: 8 W / USB, Trafo

Couleur: noir

Dimension: 19 cm, Ø 18 cm

Poids: 0.93 kg

Garantie: 2 ans

SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

- Filtre amovible / lavable
- Capture les substances de moins de 2.5µm
- Filtre HEPA à 99.97
- Elimine jusqu'à 95% des substances impures de l'air
- Elimine jusqu'à 90% des bactéries et virus de l'air
- Aromathérapie
- Très silencieux
- Prise USB
- Faible consommation d'énergie
- Facile à utiliser
- Ions : 4.29 millions / cm³
- Taille de la pièce jusqu'à 18 m³

DÉTAILS D'EMBALLAGE

1

Unité d'emballage | pièce

Quantité de palettes

19 cm, Ø 18 cm

Dimension du produit b x h x t

0.93 kg

Poids

52.9 x 44.6 x 44.6 cm

Dimensions d'Emballage b x h x t

1.2 kg

Poids



OFFICE NEW YORK

PURIFICATORE D'ARIA

Un buon clima fresco aumenta la qualità della vita e le prestazioni lavorative. Il purificatore d'aria Office Boston filtra gli odori e le particelle inquinanti come batteri, polvere, peli di animali, nicotina, acari, muffe e pollini dall'aria della stanza. Il suo design elegante, pratico e maneggevole è ideale per qualsiasi ambiente e si adatta perfettamente alla scrivania dell'ufficio o al salotto. Il purificatore d'aria è molto economico e può essere collegato tramite USB o trasformatore. Adatto a stanze fino a 18m³.



AROMATERAPIA



CORSA REGOLARE 40 dB



IDEALE CONTRO IL FUMO

Connettore USB



Filtro HEPA



DATI TECNICI

Potenza 8 W / USB, Trafo

Colore: nero

Dimensioni: 19 cm, Ø 18 cm

Peso: 0.93 kg

Garanzia: 2 anni

SPECIFICHE IN DETTAGLIO

- Filtro rimovibile/lavabile
- Trattiene le sostanze al di sotto dei 2,5µm
- Filtro HEPA al 99,97%
- Rimuove fino al 95% di sostanze impure dall'aria
- Rimuove fino al 90% di batteri e virus dall'aria
- Aromaterapia
- Molto silenzioso
- Connettore USB
- Basso consumo energetico
- Facile da usare
- Ioni: 4,29 milioni / cm³
- Dimensioni della camera fino a 18 m³

DETTAGLI DELL'IMBALLAGGIO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Quantità sui pallet

19 cm, Ø 18 cm

Dimensioni del prodotto L x p x a

0.93 kg

Peso

52.9 x 44.6 x 44.6 cm

Dimensioni con l'imballaggio L x p x a

1.2 kg

Peso



OFFICE NEW YORK

LUFTREINIGER

Ein gutes und frisches Luftklima steigert die Lebensqualität und Arbeitsleistung. Der Luftreiniger OFFICE NEW YORK filtert Gerüche- und Schadstoffpartikel wie Bakterien, Staub, Tierhaare, Nikotin, Milben, Schimmel und Pollen aus der Raumluft. Sein elegantes Design, handliche und einfache Handhabung ist ideal für jede Räumlichkeit und passt hervorragend auf Ihren Bürotisch oder im Wohnzimmer. Der Luftreiniger ist sehr sparsam und kann per USB-Stecker angeschlossen werden. Geeignet für Räume bis 18 m³.



AROMATHERAPIE



LAUFRUHIG > 40 dB



IDEAL GEGEN RAUCH



USB Stecker

HEPA Filter

TECHNISCHE ANGABEN

Leistung: 8 W / USB, Trafo

Farbe: schwarz

Masse: 19 cm, Ø 18 cm

Gewicht: 0.93 kg

Garantie: 2 Jahre

SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

- Herausnehmbarer / Abwaschbare Filter
- Fängt Substanzen unter 2.5µm
- 99.97 % HEPA Filter
- Entfernt bis zu 95% unreine Substanzen aus der Luft
- Entfernt bis zu 90% Bakterien und Viren, aus der Luft
- Aromatherapie
- Sehr Leise
- USB Stecker
- Geringer Stromverbrauch
- Einfache Bedienung
- Ionen: 4.29 millionen / cm³
- Raumgröße bis 18 m³

VERPACKUNGSANGABEN

1	
Verpackungseinheit Stück	Palettenmenge
19 cm, Ø 18 cm	0.93 kg
Produktmasse b x h x t	Gewicht
52.9 x 44.6 x 44.6 cm	1.2 kg
Verpackungsabmessung b x h x t	Gewicht




OFFICE NEW YORK

AIR CLEANER


A good and fresh air climate increases the quality of life and work performance. The Office Boston air purifier filters odours and pollutant particles such as bacteria, dust, animal hair, nicotine, mites, mould and pollen from the room air. Its elegant design, handy and easy handling is ideal for any room and fits perfectly on your office desk or in your living room. The air purifier is very economical and can be connected via USB or transformer plug. Suitable for rooms up to 18m³.



AROMATHERAPY



QUIET RUNNING > 40 dB



IDEAL AGAINST SMOKE



TECHNICAL DETAILS

Power: 8 W / USB, Trafo

Color: black

Dimensions: 19 cm, Ø 18 cm

Weight: 0.93 kg

Warranty: 2 years

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Removable / washable filter
- Traps substances below 2.5µm
- 99.97% HEPA filter
- Removes up to 95% impure substances from the air
- Removes up to 90% bacteria and viruses from the air
- Aromatherapy
- Very quiet
- USB plug
- Low power consumption
- Easy to use
- Ions: 4.29 million / cm³
- Room size up to 18 m³

PACKAGING INFORMATION

1	
Packaging content piece	Units per pallet

19 cm, Ø 18 cm	0.93 kg
Product dimensions (piece) w x h x d	Weight

52.9 x 44.6 x 44.6 cm	1.2 kg
Packaging dimensions w x h x d	Weight

